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                                                                                                     Malmö februari 2019
 
Medlemsinformation kvartal 1 – 2019. 	 
 
Medlemsinformationen är planerad att skickas ut till medlemmarna fyra gånger per år för att ge fakta om vad som har skett i föreningen och vad som är beslutat i underhållavseende samt investeringar. 
  
1 Årsstämma:
I april är det dags för föreningens årsstämma. Separat kallelse kommer i din brevlåda samt information om hur du kan få ta del av årsredovisningen. 

2 Besiktningar:  
Som tidigare meddelats så görs nu en genomgång av byggnaderna inom området. Man bedömer skick på betong, fasader, fönster etc för att få underlag till beslut om kommande renoveringar och reparationer.  

3 Födelsedag:
Brf Malmöhus fyller 40 år i år och det tänker vi uppmärksamma med en Jubileumsdag i augusti. Om du har idéer och förslag på hur du tycker att vi ska fira så hör av dig till någon i styrelsen eller lägg en lapp i brevlådan, Lindeborgsgatan 51.

4  Garage:
Till varje lägenhet i vår förening hör ett garage. Något extra garage finns inte att tillgå och således finns ingen kö till ett eventuellt ledigt. Har man ingen bil eller behov av garage så kan du upplåta ditt garage till en annan medlem. En del medlemmar har ju två bilar i hushållet. Om du upplåter ditt garage till annan medlem så informera styrelsen för kännedom om vem som nyttjar detta, eller lägg en lapp i brevlådan. Medlemmen tar själv ansvar för denna överenskommelse. 





5 Föreningens fastighetsskötare:
[bookmark: _GoBack]Vi kommer inom kort att få en ny fastighetsskötare på deltid. Liksom tidigare görs felanmälan på Riksbyggens hemsida eller på telefon 0771-860860. Tjänsten är bemannad dygnet runt och gäller även för jourärenden.

6    Grönytan
När nu våren är i antågande så sätter arbetet fart igen med fortsatt plantering i rabatterna vid stora gräsytan. Växter som inte kunde sättas i höstas får nu bättre förutsättningar för att trivas.

7    Hemsida:
www.malmohus30.se är adressen till vår hemsida och är tänkt att vara ett sätt att hämta information om föreningen och om det som är aktuellt. Har du tillgång till internet så gör det gärna till en vana att gå in här ibland. 

8    Kontakt med styrelsen: 
Vill du ha kontakt med styrelsen så är e-postadressen: malmohus30@telia.com  eller lägg en lapp i föreningens brevlåda när det gäller andra ärenden än felanmälan.
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