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Medlemsinformation kvartal 2 – 2019. 	 
 
Medlemsinformationen är planerad att skickas ut till medlemmarna fyra gånger per år för att ge fakta om vad som har skett i föreningen och vad som är beslutat i underhållavseende samt investeringar. 
  
1 Årsstämma:
Den 7 maj var det dags för föreningens årsstämma. Protokoll finns på hemsidan eller vid förfrågan hos styrelsen. Vid efterföljande konstituerande möte beslöts följande styrelseposter: Ordf Annika Lindkvist, vice ordf Anna Karin Apelgren, sekr Wictoria Baranowska.

2 Brandskydd:  
Brandsläckare kommer att installeras i gemensamma utrymmen såsom tvättstugor och andra lokaler. 
Om intresse finns kommer föreningen att anordna brandskyddsutbildning under hösten. E-posta eller lägg en lapp i brevlådan, Lindeborgsgatan 51, om du är intresserad.

3  Miljörummet:
Vi har blivit bättre på att sortera våra sopor! Det mesta verkar fungera tillfredsställande förutom elektronikfraktionen. 
Elavfall kan innehålla miljöfarliga ämnen. Kvicksilver, bly, kadmium och freoner är exempel på ämnen som är farligt för natur och människa. Genom att lämna in elavfall till återvinning spar vi på naturresurser och bidrar till en renare miljö.
Alla produkter med sladd eller batteri ska lämnas som elavfall när de är förbrukade. Det kan finnas inbyggda batterier i många produkter. Hela produkten ska då lämnas in. 
Även lysrör och glödlampor räknas som elavfall men för detta finns en särskild behållare.
[bookmark: _GoBack]Gå gärna in på Sveriges avfallsportal www.sopor.nu! Här hittar du det mesta som hjälper oss att vara rädda om vår miljö.









4 Föreningens fastighetsskötare:
Benny Nilsson finns hos oss på deltid. Liksom tidigare görs felanmälan på Riksbyggens hemsida eller på telefon 0771-860860. Tjänsten är bemannad dygnet runt och gäller även för jourärenden.

5    Gårdarnas skötsel
Varje medlem ansvarar för de saker man lägger på gården, leksaker etc. Gemensamma blomsterarrangemang är trevligt nu till sommaren men alla får hjälpas åt med att vattna. Kom överens med din gårdsrepresentant om hur detta ska gå till under semestertider.

6     Födelsedag:
Brf Malmöhus fyller 40 år i år och det tänker vi uppmärksamma med en Jubileumsdag i augusti. Om du har idéer och förslag på hur du tycker att vi ska fira så hör av dig till någon i styrelsen eller lägg en lapp i brevlådan, Lindeborgsgatan 51.

7    Hemsida:
www.malmohus30.se är adressen till vår hemsida och är tänkt att vara ett sätt att hämta information om föreningen och om det som är aktuellt. Har du tillgång till internet så gör det gärna till en vana att gå in här ibland. 

8    Kontakt med styrelsen: 
Vill du ha kontakt med styrelsen så är e-postadressen: malmohus30@telia.com  eller lägg en lapp i föreningens brevlåda när det gäller andra ärenden än felanmälan.
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